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Erstzulassung 21.03.2023

Leistung 121 KW / 165 PS

km Stand 25000 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d-final

Basisfahrzeug Peugeot Boxer

Motordetails Euro 6d-Final

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 258 cm

Innenhöhe 190 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 2846 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Hubbett (192/173x142/138)

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi D

Kühlschrankvolumen 95 l

Wasservorrat 102 l

Abwassertankvolumen 90 l

Batterie 95 Ah

Polster Turin

Führerscheinklasse B,3

Hubbett, Doppelbett quer
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Ausstattung: 165PS, 17” Alufelgen mit Allwetterbereifung(Titanmetallic), Peugeot Paket, 3500kg
Gesamtgewicht, Funline Paket, DAB+ Moniceiver, 2.Polstersatz lose beiliegend (Active Rock), Fahr-
radträger Heck 2-fach, Regenrinne mit LED Beleuchtung, Heckdusche, E-Paket, Einlegeboden für
Duschwanne, Evopore Matratze mit Watergeltopper, Knaus Easy Space Ausbau für mehr Kopffreiheit

autarkes Traummobil by Spürkel : geniessen Sie die freie Natur, dort wo Sie es möchten mit unserem
Autarkpaket
2te Wohnraumbatterie, 2x 110Watt Solaranlage (weitere Dinge, wie einen 2000W Wechselrichter oder Lithium-
batterie(n) gegen Aufpreis möglich)

Dieses Reisemobil ist nur eins von über 250 neuen und gebrauchten Fahrzeugen, die Sie bei uns in
Bochum besichtigen können. Lassen Sie sich gerne von uns beraten, um das für Sie passende Reisemobil
zu finden.

.
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• Bedienanleitung (deutsch)

• 6-Gang-Schaltgetriebe

• Hinter-/Vorderachsstabilisator, Scheibenbremsen, Linkslenker, Chassis Uni-Lackierung: Weiß, Kühlergrill schwarz,
mit verchromter Spange, Klimaanlage Fahrerhaus, manuell – inkl. Pollenfilter und Außentemperaturanzeige,
Fahrerairbag, Beifahrerairbag, Höhenverstellung Fahrersitz, Cupholder in der Mittelkonsole, Fahrerhaussitze
drehbar, Sitzkasten-Verkleidungen Fahrerhaussitze, Tempomat – Cruise Control, ESP, Hill Holder (Berganfahr-
hilfe), ABS, Elektronische Wegfahrsperre, Elektromechanische Servolenkung, Post Collision Braking System,
Seitenwindassistent, Ersatzrad, Kraftstofftank 75 Liter, Fahrzeugschlüssel mit Fernbedienung zur Ver- und
Entriegelung der Fahrerhaustüren, Elektrische Fensterheber (Fahrer- und Beifahrertür), Außenspiegel manuell
verstellbar, Halogen Serienscheinwerfer mit Tagfahrlicht

• Komfort-Rollo-System, Fenster mit Sicherheitsverriegelung, Rahmenfenster SEITZ S7P, Dachhaube (Hebe-Kipp)
70 x 50 cm, mit Insektenschutz und Verdunklung (Bug), Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz
und Verdunklung (Heck), Rahmenfenster für Hecktüren, Ausstellfenster 28 x 30 cm, mit Insektenschutz und
Verdunklung (Toilettenraum), Pilzlüfter (Toilettenraum)

• Bodenplatte in Sandwichbauweise, Atmungsaktive Soft-Touch-Seitenwandverkleidung, Temperierter Zwischen-
boden in der Dinettensitzgruppe

• Möbelbau in Vollkorpusbauweise mit Dübeltechnik, Möbelflächen vertikal mit ABS-Beschichtung, Arbeitsfläche
Küche und Tisch in CPL-Ausführung, Aluminium-/Stabprofile mit Rundkanten, Möbelscharniere mit Feder-
verstärkung, Schubladen, Klappen und Türen bündig in Möbelkorpus eingelassen, Küchenschubladen mit Soft-
Close-Funktion und kugelgelagertem Vollauszug, Deckenschrankklappe mit Griff, Kipphebel und Soft-Close-
Funktion, Möbeldekor: Matara Teak

• Nebelscheinwerfer, Tempomat, Wegfahrsperre

• Dinettensitzbank-Verbreiterung durch Seitenauszug (auch während der Fahrt), Schwebender Dinettentisch, aus-
drehbar, ISOFIX-System (2 Kindersitze), Zwei-Lagen-Kaltschaummatratzen mit atmungsaktivem und strapa-
zierfähigem Matratzenüberzug, Umbau Sitzgruppe zu Notbett, Polster: TURIN, Heckhubbett mit Lattenrost
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• 2-Flammen-Kocher mit Glasabdeckung, separate Spüle mit Abdeckung in Oberflächendekor der Küchenarbeits-
platte, Gasbedienteile zentral angeordnet, Kompressor-Kühlschrank 90 Liter (incl. 7,5 Liter Gefrierfach), Küchen-
arbeitsplatte mit klappbarer Arbeitsplattenverlängerung, WC-Entsorgungstunnel mit Vollverkleidung, Toiletten-/
Duschraum mit Waschtisch, Kassetten-Toilette, Schiebespiegel und Ablagefächer, Kompaktbad mit patentiertem
Duschvorhang (mit Luftring), Kassetten-Toilette THETFORD drehbar

• Gasschlauch Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK, Gasregler Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK,
Wasserversorgung mit Tauchpumpe, Warmwasserversorgung mit Einhebel-Mischbatterie, Wasserleitungen mit
Umluftschlauch verlegt, Dieselheizung TRUMA Combi 6 D

• Ladeautomat elektrisch für Aufbau-/Fahrzeugbatterie, CEE-Außenanschluss für 230 V, mit Sicherungsauto-
mat, FI-Schutzschalter, Bord-Control mit digitaler Anzeige für Strom, Wasser, Abwasser und Batterie, LED-
Beleuchtung Wohnraum (Ausnahme: Einstiegsleuchte + Gepäckraum), Ladebooster für Aufbaubatterie, 230 V
SCHUKO-Steckdosen Variante

”
D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK/SE“

• Fahrradträger für 2 Räder, Einstiegstufe elektrisch, Markise, Rahmenfenster, Verdunkelungs- und Fliegenschutz-
rollos

• Insektenschutztür 1/1, Fahrerhaus-Verdunklungssystem

• Klimaanlage FH manuell, Dieselheizung

• 2-Flammkocher, Kompressor-Kühlschrank

• Cassetten-Toilette, Frischwassertank, Warmwasser

• DAB Radio, Radio/Tuner
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Firma Spürkel Verkaufs-Team
Poststrasse 20-28
44809 Bochum

T 0234/904320

u 0234 9043230

k info@spuerkel.de
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